

Отчет

на

УЧ. "Кимент Вършеки - 1924" с. Осеново, общ. Своге обл. Софийско

Народните читалища са първите и най-стари организирани структури на гражданското общество в България. Те заемат особено място в българската история, защото имат историческата заслуга за запазването и развитието на българския дух, за запазването на театралното и музикалното изкуство, библиотекарството и музейно дело. Чрез своята многостранна и народоотпечата дейност те са призовани да допринасят и още в по-голяма степен духовното развитие на селищата и сдруженията на населението по местоживеење.

Библиотечна дейност:

Библиотеките са най-демократичните културни институции с помощта, на които духовните ценности могат да достигнат до всяко селище, колквито и то е. Добре обзаведена библиотека е 986 тона литература, периодика - 130-140 читателски работилници, 1400-1500 посетители и над 3038 тона раздадена литература. Работалният персонал обхваща всички възрастни групи.

Художествена дейност:

Художествената дейност е особено силна форма за изва на творческите запоржди на населението в селото. Формира естетически вкус сред всички поколения, както се раз-

биват нови възможности за максимално
въвличане и създаване на духовни ценности
за всеки тръжен колектив, за всеки дом и семей-
ство, за всеки човек. Но и като имаме
предпожидие, че съставите са избрани от
най-добрите музичари и измежду 5000
колектива взели участие в "Музикарните
празници "Euro Folk" за Богдан Яснети.
Заседването се направи в "Манастир
17^е престора, Тифлик" Хеткови и в
с. Осеровляг. Вжостова на което получихме
и 5 диска със записите. Също така участ-
вахме в Международен Фолклорен Фестивал
гр. Варна. От където се завърнахме със
запамет "Плакет" и грамота "Бодуха" На
Фестивала "Вълчан Войвода" в Тифлик
Хеткови бяха наградени с "Грамота"
и три дневна екскурзия. Затова ние
не се отказваме и когато има даден
такавит винаги го показваме в "местни"
регионални и международни празници.
това са нашата гордост на итали-
яето.

1. Младешки танцов състав
2. Детска фолклорна група
3. Група за местен хутор.

Бидличотехар: Димитър